各位

会社名 株式会社 ストリーム 代表者名 代表取締役社長 松井 敏 (コード番号:3071 東証第二部) 問合せ先 広報室長 上原 隆司 (TEL.03-6858-8190)

## ストリームが運営するネット通販サイト『ワンズマート楽天市場店<u>サイトリニューアルのお知らせ</u>

~4月10日(水)まで、リニューアル記念特別セール開催中!~

株式会社ストリーム(東京都港区:代表取締役社長 松井 敏)は、当社が運営しているインターネット通販サイト『Ones mart (ワンズマート)楽天市場店(URL: <a href="https://www.rakuten.co.jp/gold/onesmart/">https://www.rakuten.co.jp/gold/onesmart/</a>)』において、サイトリニューアルを行いました。

「Ones mart (ワンズマート) 楽天市場店」は、特に女性が気になる生活必需品を中心に化粧品や健康食品のほか、鍋やフライパンといったキッチン用品などを取り扱い、「楽天市場」内に新規出店して今年4月におかげさまで2周年を迎えます。それに伴って今回サイトリニューアルを行い、当社の子会社である株式会社 エックスワン(東京都港区、代表取締役社長:齊藤 勝久、以下、エックスワン社といいます。)のオフィシャルショップとして生まれ変わります。

家電や生活雑貨商品についても引き続き取り扱いを続けていきますが、今後は、エックスワン社の先進の技術を応用したヒト幹細胞培養液配合のコスメ「XLUXES (エックスリュークス)」シリーズをはじめとした化粧品や健康食品といったアイテムがメインとなります。

また、気軽にご購入頂けるようスマートフォンにおいて商品がさらに閲覧しやすくなりました。



サイトリニューアルした スマートフォン画面イメージ(左)

サイトリニューアルを記念して、『ORIGAMI(オリガミ)』スキンケアシリーズ特別セールを実施しています。

期間:2019年3月27日(水)15:00~4月10日(水)9:59

URL : https://www.rakuten.co.jp/gold/onesmart/

「Ones mart (ワンズマート)」とは、美しく健康で豊かな生活を過ごして頂くために、お客様にとって、「オンリー One (ワン)」となるような魅力的なアイテムを見つけて頂きたいとの思いが込められています。

これからも「オンリー One (ワン)」の価値ある商品を提供していけるよう、当社はエックスワン 社と連携して一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後ともご愛顧のほど宜しくお願い 致します。

<本件に関する、報道機関様からのお問い合わせ先> 株式会社 ストリーム 担当:上原 TEL03-6858-8190